
• VZGOJNO-VARSTVENA ENOTA V NOVIH FUŽINAH IN KANALIZACIJA

Za večjo stopnjo varnosti
- Vzgojno-varstvena enota v Novih

Fužinah nudi vzgojo in varstvo 300
predšolskim otrokom. kolikor jih
lahko sprejme. Prepotrebno druž-
beno varstvo se je V tej enoti pričelo
kar nekaj mesecev kasneje, kot bi se
moralo. Že letos februarja je bil
opravljen tehnični pregled objekta,
soglasja za izdajo uporabnega dovo-
Ijenja pa niso bila izdana pravočasno,
tako da je bil objekt predan uporab-
niku — VVO Angelce Ocepek —
šele 14. julija.

Med pripravami za sprejem otrok
je kletne prostore enega od traktov
te enote preplavila odpadna voda iz
kanajizacije. Strokovnjaki so ugoto-
vili manjšo napako na povratni loputi
in jo odpravili.

Vzgojno-varstvena enota je tako
pričela otroke sprejemati z enote-
densko zamudotj. 9. avgusta. Že po
15 dneh, ko je bila sprejeta približno
polovica otrok, je bil vrtec ponovno
preplavljen. Tokrat je bilo ugotov-
ljeno, da bo nujno potrebno vgraditi

črpalko, saj bo le tako možno odpra-
viti nevarnost ponovnega poplavlja-
nja.

Vsi pristojni dejavniki so proble-
matiko obravnavali z vso odgovor-
nostjo. Ker je bilo potrebno v naj-
krajšem času vzgojno-varstveno
enoto ponovno usposobiti, je bilo

dogovorjeno. da je treba takoj pri-
praviti dokumentacijo za vgraditev
črpalke in le-to takoj, ko bo vse pri-
pravljeno, tudi vgraditi.

Vodstvo VVO Angelce Ocepek se
je zavedalo stiske staršev, ki so že
imeli obvestila o sprejemu otrok v

fužinsko enoto in so varstvo nujno
potrebovali. Zato je otroke sprejelo
še pred končano sanacijo. Vseh 300
otrok je bilo sprejetih 6. septembra,
vzgojno-varstvena enota pa kot pre-
ventivni ukrep izvaja poostren nad-
zor nad delovanjem lopute.

Najnujnejše je torej opravljeno,
vsekakor pa bo potrebno ugotoviti,
zakaj investitor že pri projektiranju '
ni posebej obravnaval problematike
odtoka vode v vzgojno-varstveni
enoti Fužine, čeprav je tozd Kanali-
zatija opozorila. da je na tej lokadji
potrebna večja stopnja varnosti.
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